
ATA DA 18. (DÉcrMA orTAvA) SESSÃO ORDINÁRrA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE DOI]RADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 18(DEzorro) DIAS Do MÊs DE Jufmo Do ANo DE Dors E vrNTE n eúarno.As 19:00 (dezenove) horas do dia lg (dezoito)
do mês de junho do ano de dois m e vinte e quatro, no recinto do prenário das
Deliberações, sito à nra Domingos da silva, no 1250 centro, nesta cidade e Município de
Douradina Estado de Mato Grosso do Sul, houve a sessão ordinária da càmara
Municipal de Douradina, presidida pelo presidente vereador KAleuE FREIRE REls;
secretariado pelo. Vereador GERCINDO DA SILVA GOES; tendo como Vice-presidente,
o vereador JosE NIVALCIR PINTO LIMA e; como Segundo secretário, o vereador
MARCELO QUEVEDO PEDRO. Além dos componentei da Mesa Diretora estâvam
presentes os demais vereadores, sendo os seguintes: JosE DE souzA CAMINFIA,
LUCILENE KECHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA NILZA GOMES
VIEIRA, PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA C RAFAEL EUCLIDES PAVAN.
Havendo quórum regimental, o senhor presidente KAIeuE FREIRE RErs, invocando a
proteção de DEUS deu por instalados os Trabalhos Legislativos. Em seguida, o senhor
Presidente, solicitou ao Primeiro secretririo ao Mesa Diretora GERCINóO DA sllvA
GOES para fazer a leitura da ATA da sessão anterior. Feita a leitura da ATA da Sessào
anterior, foi submetida a Discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
pelos vereadores que compõem este Legislativo Municipal. No 
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- Havia as seguintes correspondências na pAUTA Do DIA, sendo às seguintes: convite
da Escola Municipal Mirena Amélia Batista para a Festa cAIplRA da Esiola Mirena que
se daní no día 29/06 as 19:00 horas na Escola Mirena; oficio n" og3/2o24tcAB/2o24,
subscrito pelo Executivo Municipal, contendo Balanço Geral, referente ao ano de 2023:
Ptl-ç9 Geral do Município de Douradina consolidado - Exercício 2023; Fundo
Municipal de saúde, Exercício 2023; Fundo Municipal de Apoio e Investimento cultural,
Exercício 2023; Fundo Municipal de Assistêncià sociai Exercíc io 2023; Instituto
Municipal de Previdência Social - DINAPREV, Exercício 2023; Fundação Municipal de
Esporte - FUMESP, Exercício 2023; Fundo Municipal de lnvestimento Á Interesse Social
- FIS, Exercício 2023; Fundo Municipal de Habitação e lnteresse social FMHIS,
Exercício 2023; FUNDEB, Exercício 2023; Fundo Municipal dos Direitos da criança e
Adolescentes, Exercício 2023. Ato contínuo, o senhor presidente passou-se a oRobrvt
DO DIA, no qual havia as seguintes matérias na pAUTA DO DIi, sendo às ."gri.t",
proposições escritas para deliberação: Requerimento n 029/2024, de autoria da veriadora
LUCILENE KERCHES DE_ MENEZES BARRoeurEL, sendo aprovado em prenário;
Requerimento n" 030/2024, de autoria do Vereador JosE DE sou2A GAMINHA, sendo
aprovado em Plenário. Ato contínuo, o senhor presidente colocou na PAUTA Do DIA os
segúntes Projetos de Leis para tramitação: Foi dado entrada na casa o pRoJETo DE
DECRETO LEGISLATIVO Noo02t2o24, "Dispõe sobre o jurgamento das conías da
administração municipal de Douradina/MS, no iixercício de 2oí2. Foi dado entrada na
Casa o PROJETO DE DECRETO LEGISLATM No 003/2024, ,O*pai roi" ojulgamento das contas da adminis*ação municipal de Douradina/MS, no Exercício de201ó". o senhor presidente, informou aos §enhores vereadores " v".*ao.u 
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convocará uma sessão Extraordinária para deriberação em l" (primeiro) tumo de
Discussão e votação o pRoJETo DE LEI oRDINAIIIIA N o 001/à24, de l0 de abritde 2024, "Dispõe sobre as DÍretrizes orçamentárias para o Ekercício cre 2025, e dóoutras providêncr'as ". Informou ainda, que u p."r"nt" matéria será deliberada em 2"Rua Domingos da Silva. I 250 - Fone: (ó7) 3a t Z_ t t t O I :q I l_ tZC8 _ e.mail: cmdoura<lina@gmail.comCEP 7988G000 - Douradina _ Esudo dc Mato Crosso do Sul üS 
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(segundo) Tumo de Discussão e Votação na última Sessão Ordiniíria que será realizada no
dia 25 de junho 12024, antes do recesso parlamentar, que é no mês de julho. Não havendo
mais neúuma matéria na PAUTA DO DIA, o Senhor Presidente pediu ao Segundo

Secreúrio para verificar se havia algum Vereador Inscrito para fazer uso da Tribuna. Não
havia nenhum Vereador Inscrito. Não havendo nada mais a ser tratado, o Senhor

Presidente fez suas considerações, agradecendo a presença dos populares presentes no

recinto do Plenário das Deliberações. Não havendo nada mais, encelrou a presente Sessão

Ordinária. A Ata será lida e subscrita para a

Plenário das Deliberações, l8 dejunho de 2
sua a ao.

KAIQUE FREIRI.I RFIIS (Presidente).......

JOSÉ NIVALCIR PIN'I'O LIMA (ViCE-P

GERCINDO DA SILVA GOES (l' Secretário)......

MARCELO QIJEVEDO PEDRO (2' Secretririo).

JOSE DE SOUZA CAMINH4.....,....,......

LUCILENF] KI-]RCIÍI'S DE MENEZES BARROQ
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MARIA NILZA GOMES VIEIRA...............

PAULO CESAR FERREIT{A DA SIÀVA[..

RAFAEt. FUCI.IDI-:s PAVAN....b.\§f)!
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